



张家港医院“低头窗口”加了两把椅子

院方表态:无人担全责,无人能免责,欢迎群众监督

4月16日,有媒体爆出,张家港市第一人民医院惊现“低头弯腰”窗口。在该医院的超声登记处,窗口高度过低,且没有椅子,办事咨询都需弯腰屈膝,给患者带来极大不便。文中称:有工作人员表示,就是故意设计得这么低的。文章同时还放出了一位老人佝偻着腰陪着孩子看病的视频,立即引发了网友关注。现代快报记者于4月17日下午来到了张家港市第一人民医院。

高达 文/摄



玻璃隔墙被连夜拆除,图为经过整改后的窗口,新设了两把椅子

窗口新放置了两把椅子

在医院主楼二楼的超声科,记者见到了这个窗口,这时的窗口已和视频中的窗口发生了很大变化,玻璃隔墙已被全部拆除,取而代之的是两块小小的“B超登记处”铭牌,在两个窗口前各摆放了一把椅子。

记者现场体验时发现,站在该柜台咨询时,正常身高的人确实会感到很别扭,但是在拆除了玻璃隔墙后,柜台内外的距离被拉近了不少。新放置的两把椅子似乎并不太适用,柜台太矮而椅子太高,依旧让人坐着很不舒服。

记者在整医院走访后发现,可能是设计原因,在其他地方

也有不少窗口都存在着同样的高度问题,窗口高度的不人性化更像是一种通病。

院方称有点冤枉他们了

随后,记者找到了张家港市第一人民医院办公室,办公室主任陆晓燕接受了记者的采访。她表示,16日傍晚他们得知情况后,立即组织人员对存在的情况进行了整改,包括拆除玻璃、摆放椅子等。“我们隔天也出了公告,院领导也相当重视。”

但是对于视频中的那位弯腰屈膝的老人,陆晓燕却有话要说。她告诉现代快报记者,那位老人是陪孙子来看病的。“不是做B超,是来问路的,我们窗口的医生

也回答了他。我们事后调了监控,从过来到离开,整个过程就13秒。”陆晓燕表示,视频中老人的弯腰屈膝,是一种过分的渲染。“那个窗口办事本来时间就不长的,我觉得这里面其实有误解。”

陆晓燕坦言,这次窗口问题确实反响很大,也造成了影响,但是他们仍然欢迎广大市民群众多来监督。“怎么说呢,我们第一人民医院作为张家港地区最大的综合性医院,作为医疗行业的龙头标杆,有必要做好表率。”

当现代快报记者问起在此次事件中,有无相关人员收到批评或处分时,陆晓燕给出了否定的答复。“医院已对医护人员进行了教育,无人担全责,也无人能免责。”

志愿者用满满的爱心,解决空巢、独居等老人午餐问题 “爱心大厨房”生日会成了感谢会

近日,姑苏区沧浪新城吴门桥街道金塘社区为辖区“爱心大厨房”举办9周年“感谢有你、九久相伴”生日会,吸引了众多居民参与,一场简单的生日会最后演变成了居民的感谢会。

沈丽燕 何洁



老吃客给大厨房送锦旗 通讯员供图

据了解,9年前,为解决空巢、独居等老人的午餐问题,沧浪新城吴门桥街道金塘社区党委在社区党员中发起了创办“爱心大厨房”的倡议,老党员们纷纷捐款,由此建立了“党员爱心基金”。用首笔3000多元爱心款,购置了灶具、餐具等厨房用品,于2009年4月,在金塘新村3幢的一位老党员家里办起了“金塘爱心大厨房”。如今,老吃客从当初的4人,增加到现在的20多人,服务次数超过40000次,大厨房也因用餐老人搬了三次家。现在的大厨房是街道收回的一处出租用房,经装修后成为厨房设备配置齐全的爱心大厨房。

得知爱心大厨房9岁了,身为老吃客的陆秀兰一定要来给大家讲讲她的心声。82岁的陆秀兰称,家里有两个子女,但是都住的比较远,没法照顾的这么周到,从爱

心大厨房开办以来,她就是第一个吃饭的人。“大厨房的志愿者比我的儿女还要像我的家人,知道我有痛风不能吃豆制品,每次大厨房烧关于豆制品菜的时候就会给我另外煎个荷包蛋。其实,好几个志愿者自己也七十多岁了,她们应该也是人照顾的年纪了,但是他们却还在照顾我们。”说到这里,陆秀兰难掩心中的感激,眼泪定格在眼眶里。

朱龙生今年85岁,也是“爱心大厨房”的老吃客,去年9月去了一家养老院。当天他听说“爱心大厨房”过生日,特意从养老院请假赶来,再次感谢这些志愿者们。活

动现场,92岁的居民王志洁还代表老吃客们给志愿者送上了锦旗。

说是生日会还不如说是感谢会。9年了,志愿者从60多岁到了70多岁,许多人的头发从灰白到了全白,付出了满满的爱心。金塘社区党委书记王芝霞说:“每每看到这些志愿者们在家与大厨房间来去匆匆的身影,心中都有无限的感慨,感谢他们一路辛勤为爱心厨房的真情付出,更感激他们不计个人得失为社区孤寡老人的爱心奉献。今年又有了新力量加入了爱心团队,希望我们养老服务能够扎根在居民身边,将这份爱心持续下去。”

第十一届中国刺绣文化艺术节开幕

昨天,第十一届中国刺绣文化艺术节在苏州高新区文体中心盛大开幕。本届中国刺绣文化艺术节以“针承历史 绣美高新”为主题,将为苏城百姓呈现一场中外刺绣嘉年华,刺绣大师、著名设计师、工艺美术行业专家将跨界对话,与全民共享文化盛宴。

据悉,本届刺绣艺术节将持续两个月,两大凝聚着匠人匠心的高规格展览将持续到6月18日,其中“丝维跨界——当代中外刺绣艺术交流展”汇集了国内外当代刺绣作品,致力于传承创新;“丝路乾坤”明清织绣艺术精品展,展示着众多明清织绣艺术品。 何洁

高新区邀“千人专家”谋创新

为进一步发挥千人计划专家的引领带动作用,宣传苏州高新区创新创业环境,近日,由苏州高新区管委会、海创智库(千人计划)科技服务中心、高新区工委组织部、苏高新创投集团等联合举办的“2018千人计划专家创业赢”,在位于苏州高新区的苏州金融小镇举行,来自全国40位“千人专家”与百家中外著名投资机构集聚一堂,共谋创新发展。

当天活动分为了上下场,围绕高新区新一代信息技术、新能源、医疗器械和生物医药三大新兴产业整合资源,如何更好地吸引和服务千人计划专家进行了交流探讨。12位千人计划专家携创新项目进行了项目路演,吸引了超过100家中外著名投资机构现场观摩,起到了很好的产融对接效果。 何洁



约“绘”纸鸢

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春风和煦,正是踏青放风筝的好时节,如果自己创作的独一无二的风筝,岂不妙哉?4月15日,方悦社区就开展了一场“春暖花开,约‘绘’纸鸢”的活动。可别小瞧这群孩子们,年纪不大,脑洞可真不小,乌黑的长颈鹿如同孩子们的内心世界让人捉摸不透,粉色的小螃蟹看起来少女心爆棚,甚至网红小猪佩奇也被搬上了画布。孩子们画得也是一个赛一个的认真,半个多小时后,一幅幅杰作也闪亮登场了。 周佳 何洁 文/摄

西浦有了为侨服务工作站和侨联

4月18日,在苏州工业园区统战部的指导推动下,西交利物浦大学成立“为侨服务工作站”、“侨联”。

据了解,西交利物浦大学现有教職員工1049人,其中,包括各类侨界人士占比近

35%。在中外合作的西交利物浦大学建立为侨服务工作站、侨联,率先探索“基层侨联+高校侨联+校友会”模式是园区统战部推动的又一项全国首创性工作。 何洁

吴江文化产业快速发展

4月18日,记者从吴江区召开的“全区文化产业发展大会”上获悉,吴江将通过文化和产业深度融合,强区富民。

近年来,吴江区文化产业发展快速增长,已有57个项目获得国家、省、市级文化产业引导资金6700万元,资金总额位列苏州各市区第一。其中,4个项目入选财政部、文化部的《文化金融合作项目库》,文化产业逐渐成为吴江区经济发展重要组成部分。

根据吴江文化产业发展“十三五”规划和三年行动计划,今后将重点发展创意设计、文化旅游、文化制造三大优势产业,文化软件、会展广告、文化培训、影视动漫、文化体育、艺术经营、娱乐休闲七大新兴产业,丝绸文化、古镇文化、音乐文化三大特色文化产业,到2020年,文化产业主营业务收入年均增速达10%左右,文化产业增加值占全区生产总值比重达6.5%。 朱健